Guten Abend liebe SWL, YLs und OM!
Hier ist die Klubstation des Distrikt Thiiringen DLOTHR mit dem Sonder-DOK THR
Thr hort den Thiringen-Rundspruch der 12.KW vom 20.03.2014

Bitte keine QSL-Karten an DLOTHR, SWLs beantragen die Karten idber E-Mail an
dlO0thr@darc.de.

Der Distriktsvorstand informiert:
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Liebe YLs, liebe OMs,

am 15.03.2014, d.h. am letzten Sonnabend, fand in Mihlberg unsere diesjahrige
Distriktsversammlung statt.

Angereist waren 54 Mitglieder aus 37 thiiringischen Ortsverbanden und ein Gast
aus Hessen vom OV FO06.

Alle Beratungen und Gespradche fanden in einer kameradschaftlichen Atmosphare
statt.

Auch Uber das aktuelle Thema Beitragsanpassung wurde sachlich diskutiert.

Auf Antrag der Vertreter des Ortsverbandes X36 wurde mit der Aussprache iiber
die Beitragsanpassung bereits vor der Mittagspause begonnen. Allen Anwesenden
war schon klar, dass der Mitgliedsbeitrag die Ausgaben des Verbandes decken
muss. Mehrere Fakten sind dabei jedoch zu bedenken. Einerseits geht das
Beitragsaufkommen von Jahr zu Jahr aufgrund der geringer werdenden
Mitgliederzahl um etwa 50000 € zuriick. Diese fehlenden Einnahmen sollte aber
unbedingt durch Reduzierung auf der Ausgabenseite kompensiert werden.
Andererseits ist das Problem des Wertverlustes der Beitragseinnahmen zu
betrachten. Der Verbraucherbreisindex, im Volksmund auch als Inflationsrate
bezeichnet, betradgt in Deutschland durchschnittlich 1.9% pro Jahr. D.h. zur
Sicherstellung der Leistungen werden von Jahr zu Jahr ca. 1,9% mehr
finanzielle Mittel benotigt. Wie sollen diese Mehrausgaben ohne eine
Beitragsanpassung beglichen werden?

Erschwerend bei der Planung zukiinftiger Ausgaben ist, dass die Mehrheit der
Mitglieder auf eine im Beitrag enthaltene Vermittlung der QSL-Karten und eine
Bereitstellung der CQ-DL nicht verzichten wollen. Dies ist Tatsache, auch wenn
immer wieder einige wenige Mitglieder andere Vorstellungen und Winsche dubern.
Eine Neuorientierung bendtigt eindeutige Mehrheiten in den Ortsverbanden, den
Distrikten und im AR.

In Auswertung dieser Beratung wurden mit Uberzeugender Mehrheit zwei
Anderungsantridge zur Beitragsneugestaltung (Bezug ist die Verdffentlichung in
der CQ-DL 3/2014) angenommen.

Der Distriktsvorsitzende wurde beauftragt diese Antradge fristgemal zur
Mitgliederversammlung des AR im Mai 2014 einzureichen.

Im ersten Antrag geht es um eine jugendgerechte Festlegung der Beitragsklasse
05 (Jugendliche bis 18 Jahre).

Diese sollte maximal 30 € pro Jahr betragen und alle Leistungen des DARC
beinhalten.

Der zweite Antrag bezieht sich auf die anderen Beitragsklassen. Der Beitrag fir
die Beitragsklasse 01 sollte 88 € pro Jahr nicht liberschreiten, die verminderte
Beitragsklasse 02 dementsprechend 44 € pro Jahr.

Zur Deckung der notwendigen Ausgaben des Gesamtverbandes sollte die
Beitragsriickfilhrung an die Distrikte und Ortsverbande nicht erhdht bzw. sogar
der Sockelbetrag entsprechend anteilig verringert werden.

Die Antragstexte und die schriftlich vorliegenden Diskussionsbeitrdage werden in
den nachsten Tagen, zusammen mit dem Protokoll der Distriktsversammlung, an die
OVVs per e-Mail versendet.

Im Bericht des HF und Funksport-Referates wurde die positive Reaktion auf das
neue THR-Diplom und die neue Trophy zum THR-Diplom angesprochen.

In der allgemeinen Aussprache gab es u.a. nochmals eine Anfrage zu den
Aktivitdaten der Clubstation unserer Frauen (DLOYLX mit S-DOK YLX) .

Die Antworten von Bernd, DL8AWJ (Ehemann der Rufzeicheninhaberin Britta) und
Roland, DK4RC waren {bereinstimmend wie folgt:



Das Rufzeichen DLOYLX mit Sonder DOK sollte hauptsadchlich durch YLs aus unseren
Ortsverbanden (X-DOK) genutzt werden. Es kann aber auch auBerhalb von Thiiringen
durch YLs andere Ortsverbadnde aktiviert werden. Antrdge bitte an Britta senden.
Bei der Nutzung des S-DOK ist die Vergabeordnung einzuhalten. Eine Vergabe wvon
Sonder-DOKs durch Funkamateure die keine Clubmitglieder sind ist nicht moéglich.
Die QSL-Karten fiir die bisher getatigten QSOs wurden durch die Fa. SaxPrint
gedruckt und iber das QSL-Biro verteilt.

Um die Mitarbeit in YL-Referat zu verbessern, wurden einige aktive YLs- aus
Thilringen angeschrieben. Bisher haben wir aber noch keine positive Antwort
erhalten. D.h. wir konnen daher leider auch noch keine YL-Referentin des
Distriktes Thiiringen berufen.

73 Roland, DKA4RC

DV-X

anbei ein Beitrag, das Programm im PDF ist interessant.

Den folgenden Beitrag verlese ich auf die Bitte des Stellv. DVX Rolf, DL2ARH
hin:

Neuss, den 28.02.2014

Verteiler:

OVVs Distrikt G, OVVs angrenzende Distrikte,

Vorstand G, Vorstand angrenzende Distrikte

Rundspruch G, Rundspruch angrenzende Distrikte

Redaktion CQ-DL, DL-RS, diverse Foren, HAMNET-Forum

Einladung zum Vortrag / Workshop Digitale Sendearten DMR, D-Star, APCO25

Liebe XYL, YL, liebe OMs und SWLs, liebe Interessierte,

Nach dem groRen Erfolgen 2012 und 2013 mit den HAMNET-Workshops wollen wir 2014
nun einen Workshop anbieten der sich rund um die Digitalen Sendearten wie DMR,
APCO25 und D-Star drehen soll.

Das VUS-Referat des Distrikts Koln-Aachen ladt am Samstag, den 31.05.2014 von
09:00 Uhr bis ca.l7:00 Uhr zu einem Workshop mit Vortrdgen und Prasentationen
recht herzlich ein.

Als Referenten konnten Andreas, DH6KQ, Alex, DC5AJ, Andreas DGlKWA und Heinz,
DDY9KA gewonnen werden.

Die Veranstaltung findet statt im angrenzenden Saal der Gaststatte ,Alter
Bahnhof Nievenheim“, Johannesstrasse 1, 41542 Dormagen. Vor der Gaststatte ist
ein Parkplatz und ein weiterer fuBlaufig Ecke Latoursweg/ Wilhelm-Zaunstrasse.
Eine Anreise per S-Bahn ist empfehlenswert, dann hat man vom Bahnsteig ca. 20
Schritte zu laufen. ( Bahnstrecke Kdln-Neuss )

Der Saal bietet fiir ca.60 Personen Platz, Mittagessen kann dann wenn gewiinscht
in der Gaststatte oder Saal erfolgen.

Frank-Oliver Kessebrock , DD3JI

VUS - Referat Distrikt Koln-Aachen (G)

Deutscher Amateur-Radio-Club e.V.

Bundesverband fliir Amateurfunk in Deutschland Mitglied der ,International
Amateur Radio Union"

Wir bitten um eine verbindliche Anmeldung unter Angabe der Personenanzahl bis
Freitag, den 09.05.2014 an Frank-Oliver Kessebrock, dd3ji@darc.de zu richten.
Geplanter Ablauf:

Uhrzeit Referent Themen
09:00 DD3J1I Eroffnung der Veranstaltung, BegriiBung
09:05 DG1KWA Was ist D-Star? Was sind Reflektoren, DCS,

CCS? Gerate, Selbstbau, Programmierung der Gerate,
Vor- und Nachteile des Systems

10:00 DH6KQ DDY9KA Was ist DMR? Zeitschlitze und Talkgroups?
Was ist ein Codeplug? Programmierung Live,
Vor- und Nachteile des Systems

11:00 DC5AJ DH6KQ Was ist APCO25? Gerate und Programmierung Vor- und
Nachteile des Systems

12:00 Pause, fakultativ Mittagessen



13:00 DG1KWA Vorfihrung D-Star, Live-QSO, Simplex, Relais, Hot-
Spot,
Fragen aus dem Publikum und Troubleshooting

14:00 DHo6KQ DDY9KA Vorfihrung DMR, Live-QSO, Simplex, Relais, Fragen
aus dem Publikum und Troubleshooting
15:00 DC5AJ DHO6KQ Vorfihrung APC0O25, Live-QSO, Simplex, Relais,
Fragen aus dem Publikum und Troubleshooting
16:00 DD3JI DGlKWA Abschlussforum
DH6KQ DDY9KA
DC5AJ

Nach Verfiigbarkeit werden vor Ort mehrere Relais flur D-Star, DMR und APCO025
live in Betrieb sein.

vy 73 Frank - Oliver Kessebrock, DD3JI,

VUS-Referat Distrikt Koln-Aachen (G)

Thilringer Contestpokal KW 2013 - Endergebnis
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HF-Referat

Distrikt Thiringen

Hallo Contestfreunde!

Das Endergebnis zum Thiiringer Contestpokal KW fir das Jahr 2013 steht fest. Als
Datum der Veroffentlichung zadhlt der 11.03.2014. Wenn bis zum 25.03.2014 keine
Proteste bzw. Hinweise auf gefundene Fehler bei mir eingehen, ist das Ergebnis
endgltltig. Bei Unstimmigkeiten und Anfragen bitte eine E-Mail an
dlb5aoj@darc.de. Die kompletten Ergebnislisten fir die Pokalwertung, welche dann
auch die Teilnehmerzahl des Contestes sowie die Contestplatzierung enthalten,
konnen jederzeit bei mir als Ausdruck gegen SASE oder per E-Mail angefordert
werden bzw. liegen zum Thiiringentreffen aus. Die Ergebnisse fiir die einzelnen
Conteste entstammen dem Internet.

Meine Adresse Uwe Heun, DL5A0J, GoethestraRBe 55, 07407 Rudolstadt.

Vielen Dank auch an alle, die mich auf ab und an aufgetretene Fehler aufmerksam
gemacht haben.

Herzlichen Glickwunsch allen Siegern und Platzierten.

Thiiringer Contestpokal KW - Einmannwertung 2013

Platz Call DOK 10m- CW- WAEDC SSB- Thr.- WAEDC WAG WAEDC WW Pokal-
Cont. FD CW FD Cont. SSB RTTY punkte

1 DGOOKW X23 986 0 0 1000 1000 982 959 982 948 6857

2 DL6AWJ X23 634 667 792 0 706 854 980 896 793 6322

3 DJ2AX X20 668 0 703 0 857 0 932 793 673 4626

Thiiringer Contestpokal KW - Mehrmannwertung 2013

Platz Call DOK CW- WAEDC SSB- WAEDC WAG WAEDC Pokal-
FD CwW FD SSB RTTY punkte

1 DL5L X23 462 467 0 0 0 111 1040

2 DFOHQ X34 0 0 0 1000 0 0 1000

3 DL1WA X28 0 0 0 0 789 0 789

Thiiringer Contestpokal KW - OV-Wertung 2013

Platz OV 10m- CW- WAEDC SSB- Thr.- WAEDC WAG WAEDC WW Pokal-

Cont. FD CW FD Cont. SSB RTTY punkte
1 X23 6025 1869 2339 1871 5857 4656 6386 4264 3300 36567
2 X40 2043 0 0 782 3106 0 2425 921 2299 11576

3 X28 2894 0 1382 0 3318 0 2095 164l 177 11507



Die vollstandige Ergebnisliste ist auf der Seite des Thiiringer HF-Referat
www.darc.de/distrikte/x/referate/hf-referat im Bereich Thiringer Contestpokal
KW zu finden.

Viel SpaB und Erfolg im laufenden Wettbewerb,

73, 55 Uwe DL5A0OJ

Umfrage des VUS Referat des VEDB e.V.
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Liebe OMs, YLs und XYLs

wie bereits einige bemerkt haben fiithrt das VUS Referat des VFDB e.V. eine
Umfrage unter den Relaisbetreibern beziiglich des IARU Antrages von DLI1ESK
durch!

Da sicherlich nicht von allen Relais Betreibern aktuelle E-Mail Adressen
verfigbar sind, werden diejenigen Relais Betreiber, die noch keine Mail zu
dieser Abstimmung bekommen haben, gebeten eine Mail an vus@vfdb.org zu senden
mit Rufzeichen des Relais und natiirlich des Betreibers, so dass diese auch die
Moglichkeit zur Abstimmung des IARU Antrages haben. Den Relaisbetreibern wird
dann zeitnah die Mail zur Abstimmung zugesandt. Der Antrag kann auch auf
www.db0gwg.de eingesehen werden.

Hiermit moéchten wir sicher stellen, dass so viele Relaisbetreiber wie moglich
Uber diesen Antrag entscheiden konnen. Als kleine Zwischeninfo: Bereits jetzt
haben iUber 95% der Relaisbetreiber fiir diesen Antrag gestimmt.

73 de Sebastian, DL1ESK

Vorbereitungsphase zum 13. Mitteldeutschen Burgentag beginnt
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Bereits zum 13.Mal 1ladt der OV X20 zum Burgentag ein.

Wie schon in den letzten Jahren sind auch Sachsen-Anhalt und Sachsen mit von
der Partie. Beitrage fiir den Funkamateur, CQ DL, Funktelegramm und
Bergnachrichten sind fiir die Ausgaben im April eingereicht. Mal schauen, was
die Redaktionen daraus machen. Nun geht es daran, den 1.Mai 2014 vorzubereiten,
diesmal ein Donnerstag, an den vielleicht mancher noch einen Briickentag
anhangen kann.

Alle sind herzlich eingeladen, an diesem Tag mit Kind, Kegel und Funkstation
auf eine Burg/ ein Schloss in Thiiringen zu ziehen und von dort Funkbetrieb zu
machen. Es ist also hochste Zeit, die Auswahl aus der Burgenliste zu treffen
und beim "Burgherren" um Genehmigung zu fragen oder vorzusprechen.

Im Normalfall stehen diese unserem Vorhaben, das auch Werbung flir das jeweilige
Objekt darstellt, aufgeschlossen gegeniiber. Einziger bekannter Fall der
absoluten Ablehnung in den letzten zehn Jahren kam vom Biirgermeister in
Tautenburg.

Damit es kein Zusammentreffen mehrerer Teams auf einer Burg gibt, bitten wir
Euch, um rechtzeitige Anmeldung der Vorhaben unter dj2ax@darc.de. Unser
Webmaster wird aktuell unter www.amateurfunk-gera.de alle gemeldeten
Aktivierungen eintragen, so dass jeder sehen kann, welche Objekte noch frei
sind. Wenn es noch eine vergessene Burg oder ein Schloss gibt, das unter den
241 gelisteten Objekten fehlt, bitten wir um Ricksprache bis 15. April, damit
wir den Antrag prifen kénnen. Bitte keine Rittergliter oder dhnliche Objekte
einreichen! Irgendeine Spur muss von der Burg oder dem Schloss noch
nachzuweisen sein. Oftmals hat der Volksmund einfach den Namen Schloss
vergeben.

Nach dem Burgentag bitten wir die Aktivierer, einen Logbuchauszug
einzuschicken. Als kleine Anerkennung kann der Operator auf der Burg, seine
aktivierte Burg flur sich werten, aber natiirlich nur, wenn der Logauszug
vorliegt.

Auf Wiederhdren am 1.Mai!

73 und 11! Peter, DKOKTL/DJ2AX




Die Deutschlandrundspriiche enthielten folgende Themen:
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- HamTV erfolgreich in Betrieb genommen

- Malaysische Funkamateure mischen im Umfeld der Flugzeugsuche mit
- Nachlese zur Amateurfunktagung Minchen

- PA3BYA gewinnt mit sendender SSTV-Kamera Zeitungs-Wettbewerb

- OV Erding (C25) ist Clubmeister 2013

- "Offener Brief" kritisiert EU-Kommission fur PLC-Norm EN 50561-1
- Auslandsreferat aktualisiert Gastlizenzmerkblatter

- Freigabe des 630-m-Bandes in Frankreich

- Konsultationen iUber neue Amateurfunkregelungen in Belgien

- Ingrid Weckmann, DL4BO, erhalt DL-YL-400-Diplom Classic

- HAM CAMP 2014 - vier Tage Ham-spirit fir Jugendliche

- Aktuelle Conteste und

- Was gibt es Neues vom Funkwetter?

Termine und Aktivitédten:
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Albert Luxenburger, DH2VM, weist bereits jetzt auf die Ausstellung SAFA am 23.
Mérz in Dillingen-Saar hin, die dort zum zweiten Mal stattfinden wird.

"An den groBen Erfolg von 2013 mochte das SAFA-Team anknipfen und weiter
ausbauen", so DH2VM. Neben dem Amateurfunk-Flohmarkt konnten auch
professionelle Aussteller verpflichtet werden. Weiterhin werden verschiedene
Themenausstellungen wie Notfunk, Raspberry Pi usw. gezeigt. Da noch etwas Platz
zur Verfigung steht, kdnnen sich interessierte Aussteller noch anmelden.

Vom 28. bis 30. Marz veranstaltet NautiCom sein erstes Seminar zum Thema
"Nachrichteniibermittlung und Maritim Mobile Kommunikation" im Hotel
Winzergarten in 67229 Grobkarlbach/Pfalz, etwa 20 km von Mannheim entfernt.
Inhaltlich geht es um die Themen PSK-Mail, Pactor, APRS, Echolink, Software
Defined Radio und Antennenformen.

Weitere Themenwilinsche werden von den Veranstaltern gern beriicksichtigt.

Als Referenten stehen erfahrene Funkamateure, Segler und Techniker zur
Verfigung.

Am Samstagabend wird um 16:15 UTC versucht vom Seminarhotel aus das Servicenetz
zu fihren. Dabei soll eine Station, wie sie beispielsweise auf einer Yacht
typisch ist, aufgebaut werden. Weitere Informationen zum Seminar gibt es im
Internet.

Bereits jetzt weist der veranstaltende OV Straubing auf sein D-Star-Treffen am
Grandsberg bei DBORDH hin. Das Treffen im Bayerischen Wald beginnt um 9 Uhr und
hat in diesem Jahr folgende Themen:

- Praktischer Vergleich von D-Star und DMR,

- Smartphones fir den Amateurfunk neue,

- Entwicklungen aus der D-Star-Welt,

- D-Star und Hamnet.

Teilnehmer werden gebeten, sich bis spatestens 15.Mai bei Josef Rohrmiller,
DLIY9RAR, per E-Mail anzumelden.

SAFA 2014 1adt am 23.Marz nach Dillingen-Saar ein

Zum zwelten Male offnet die Ausstellung SAFA am 23.Marz in der Stadthalle von
Dillingen-Saar. Mit einem doppelt so groBen Ausstellerverzeichnis gegeniilber dem
vergangenen Jahr sind die Veranstalter fir die Besucher geriistet.

Neben den Anbietern fiir Neu- und Gebrauchtteile rund um den Amateurfunk

und PC-Technik werden mehrere Themen geboten.

Gezeigt werden die Ausstellungen Notfunk mit wertvollen Tipps fir die OV-
Arbeit, der Kleincomputer Raspberry Pi in Amateurfunkanwendungen und eine ganz
neue Entwicklung zum Thema Roéhrenschaltung in Niederspannungsanwendungen.



Vorgestellt wird ferner ein neuer Amateurfunkkurs auf YouTube, zu finden auch
unter dem Kennwort "DLOSLS". Sowohl ein franzdsischer als auch ein
luxemburgischer Amateurfunk-Club stellen ihre Aktivitaten vor.

Weitere Informationen gibt es im Internet.

Die Amateurfunk-Sektion im ORF und das Dokumentationsarchiv Funk/QSL Collection
betreiben vom 25. bis 27.April die Sonderstation OEl4M. Am 26.April, dem
"International Marconi Day", zadhlt sie als eine der rund 25 IMD-Stationen
weltweit fir das IMD-Diplom. QSL via OEI1WHC. Weitere Informationen zur Aktion
gibt es im Internet.

Am 1.Mai startet zum 13.Mal der Burgenaktivitdtstag Mitteldeutschland.
Beteiligt sind wieder die Distrikte Thiiringen, Sachsen und Sachsen-Anhalt.
Meldungen iber mogliche Aktivitaten von Burgen oder Schldssern kdnnen bei den
Verantwortlichen der Distrikte eingereicht werden. Die Aktivierungen werden
dann auf den entsprechenden Webseiten in den Distrikten verdffentlicht.

Auf der nadchsten Amateurfunkmesse HAM RADIO in Friedrichshafen bietet die
Bundesnetzagentur am 28.Juni um 13 Uhr eine Amateurfunkprifung fir die Klassen
A und E an. Ausgenommen sind Wiederholungspriifungen. 50 Personen kdénnen daran
teilnehmen. Die Priifungsgebiihr - entsprechend der Amateurfunkverordnung - ist
bis spatestens zwei Stunden vor Beginn der Prifung am Stand der
Bundesnetzagentur zu entrichten. Die Anmeldung kann entweder direkt am
Messestand der BNetzA, postalisch bei der Bundesnetzagentur-AuBenstelle Kd&ln,
Frau Wiethoff, Stolberger Strabe 112, 50933 Kbln oder per Fax unter (0221)
94500180 erfolgen. Das Anmeldeformular flir die Zulassung zur Amateurfunkpriifung
ist auf der Internetseite der BNetzA erhaltlich.

Die Teilnehmer bekommen das Ergebnis nach der Priifung mitgeteilt, jedoch kann
sich diese Mitteilung aufgrund der mdéglichen hohen Teilnehmerzahlen bis nach 18
Uhr verzogern.

Weitere Infos bei Frau Wiethoff, Tel. (0221) 94500285.

Die Ausschreibungen finden Sie auf der Webseite des DX und HF-
Funksportreferates, sowie mittels der Contesttermin-Tabelle in der CQ DL 3/14
auf S.48.

Marz

23. UBA Spring Contest

24. DIG-PA Contest

Mai

01. Burgentag

10. Thiiringer Amateurfunktreffen in Erfurt

Juni

19.-22. Vorlaufiger Termin fir das Nachteulentreffen 2014 in Cursdorf
Juli

05. Feldtag des OV X33 Hildburghausen auf dem Simmersberg bei Schnett
05.-07. Kyffhédusertreffen

Hinweise vom Rundspruchredakteur
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Den Rundspruch finden Sie auf der Seite des Distriktes X http://www.darc.de/x
unter der Rubrik Aktuelles.

Der Thiiringen-Rundspruch kommt jeden zweiten Donnerstag um 20.30 Uhr Ortszeit
auf DBOTHA 145,7375 MHz, und den zugeschalteten Relaisfunkstellen.

Der nachste kommt am 03.04.2014.




Meldungen zum Rundspruch bitte per Email an rundspruch@gmx.de. Spatestens bis
zum Rundspruch-Donnerstag 20:00 Uhr. Nach diesem Termin besteht keine
Moéglichkeit mehr nachzusehen, welche Informationen Eingegangen sind. Es besteht
allerdings kurz vor dem Spruch die Moglichkeit eigene Beitrage anzumelden!

Eine Ablage aller Rundspriiche gibt es unter:

http://rundspruch. funkerportal.de/.

Eine Anmeldung zum Verteiler per Email kann unter folgendem Link erfolgen:
http://rundspruch. funkerportal.de/index.php?set=UEhQUOVTUO1EPSZzdWI%aG9tZSZtb2Q
9aW5kzZXgmzZGV0OYWlscz0x

Diesen bitte in das Eingabefenster Eures Browsers kopieren!

Vergesst die Spenden fiir die Thiiringer Relais nicht! Die Bankdaten fiir das
Schneekopfrelais findet Ihr auf der Homepage des Fordervereins Schneekopfrelais
www.schneekopfrelais.de unter Aktuelles.

Heute bedanken wir uns beim Rolf, DL2ARH und der Ilona, DGIlASK.

Ein schones Wochenende, erfolgreiche Verbindungen!
Rainer DO2HRB

Das war der Thiiringen-Rundspruch der 12.KW vom 20.3.2014



